

## **Authors' response**

We thank the anonymous reviewer for this last revision and propose the next technical corrections which have been implemented in the revised manuscript.

Page 9, Line 31: Replace "the days 7 and 8 of" with "7th and 8th".

Page 10, Line 23: Replace "humidity increases" with "humidity increased".

Page 13, Line 3: Replace "vary" with "increase".

Page 13, Line 4: Replace "lead" with "leads".

Page 13, Line 5: Replace "affect to the" with "affect the".

Figure 4b: Crop bottom part of this panel (starting with "Job ID"), it is not relevant and font is too small to read.

Figure 6 caption: Replace "occurs" with "occurred".